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Это два брата и они связаны между собой, сосуд Каина выше на одну  ступень Авеля,
потому что он старше его. Жертва с уровня животного и с  уровня растительная говорит
о высоте сосуда. Сосуд измеряется по высоте, то есть от головы и  до основания на
котором он стоит.  В данной ситуации Авель  выше на голову и  его основание ниже.
Жертва  определяется сколько света входит в сосуд. Авель сделал сокращение и 
остался пустым.  А каин сократился только для себя, а должен был и для  брата и тогда
бы получил две порции света и одна досталась бы Авелю  через Каина. Он его оставил
пустыми, этим и убил его. Всех Благ.
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